

信息快递

湖南退休人员基本养老金 每人每月增70元

时间从2016年1月1日起,对象为2015年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员



记者昨天从省人社厅了解到,我省决定从2016年1月1日起,为2015年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员调整增加基本养老金。此次是我

省对机关企事业单位退休人员养老待遇首次同步上调。调整标准如下:
(一)、退休人员每人每月增加基本养老金70元。
(二)、在(一)项调整基础

上,对参加企业职工基本养老保险的退休人员,按本人缴费年限(含视同缴费年限,不含折算工龄),每满1年基本养老金再增加2.5元,缴费年限不满1年的记为1年(缴费年限计算到月);对按照省人民政府湘政发〔2015〕38号文件规定参加机关事业单位工作人员基本养老保险的退休人员,按本人2015年12月的基本养老金为基数,每月增加4%。
原因工残退休人员按上述(一)、(二)项调整增加的基本养老金不足159元的,按159元调整增加。
(三)、在(一)、(二)项调整基础上,对2015年12月31日前年满70周岁以上(含70周岁)至80周岁以下的退休人员,每人每月再增加基本养老金25元;对2015年12月31日前年满80周岁以上(含80

周岁)的退休人员,每人每月再增加基本养老金35元。
(四)、在(一)、(二)和(三)项调整基础上,对在艰苦边远地区(桑植县、江华瑶族自治县、城步苗族自治县、麻阳苗族自治县、新晃侗族自治县、通道侗族自治县、吉首市、泸溪县、凤凰县、花垣县、保靖县、古丈县、永顺县、龙山县)参加企业职工基本养老保险的退休人员,每人每月再增加基本养老金5元。
此外,对基本养老金偏低的企业退休军转干部,继续按照规定予以倾斜;对2015年12月31日前已按有关文件规定参保的国有农垦企业和农林企事业场所退休人员,待遇调整办法和标准同上。
此次退休人员调整基本养老金的工作,要求在9月30日以前完成。
(据湖南省政府网站)

身边风景

下周可去“西湖”尽闻桂花香

10月中旬是花开鼎盛期,今年花期可达1个月左右

本报讯(记者 胡亚华)昨日迎来了秋分节气。“一场秋雨一场寒,十场秋雨好穿棉。”秋分到了,意味着雁城正式迈入了金秋季节。
昨日有读者报喜,西湖公园桂香袭人。在西湖湖畔记者观察发现,绝大部分桂树露芽,目前,仅三三两两零星开放,花量还不足5%。大部分还处在花芽发育的圆珠期和顶壳期。记者满园巡查发现,280余株桂树主要分布在碧波楼、东大门、风荷茶楼及南大门附近,桃花岛上也有少量分布。西湖公园负责人告诉记者,西湖栽种桂树已达30余年,主要品种为金桂。此外,还有丹桂约5株,开红花,较为珍稀,主要分布在芙蓉阁周边。天气好的话,下周桂花会大

面积开放,进入最佳观赏期。10月中旬是花开鼎盛期,大家可以去尽情闻香赏桂。
日均气温25℃上下,为桂花较适宜的开花温度,一些桂花还可出现花开二度的奇趣景致。今年桂花开花算早还是晚?西湖公园负责人解释说,今夏遭遇较为罕见的晴热高温,桂花花芽分化进度偏迟偏慢,不过,桂花的花期一般是农历8月,今年开花时间有所推迟,但并不算太晚,仍属正常范围。
“今年是花多的一年,天公作美,西湖桂花花期可达1个月左右。”园方提醒,280余株桂树飘香醉人,还需市民多加呵护,请文明游园,文明赏花。

风雨总在阳光后

未来一周前晴后雨,27日后受热带系统外围云系影响,湘南有降水发生

近几天,湖南天气相当“给力”,晴朗天空白云相伴。省气象台预计,今日,全省仍以晴为主,气温不断回升。不过,虽然白天气温偏高,早晚气温还是比较低。提醒市民早晚添加衣服,以免感冒“乘虚而入”。
未来一周前晴后雨,气温前升高后降低。23日白天,以多云天气为主,气温上升;24日至25日,湘西北、湘北部分地区有阵雨;26日夜间开始受冷空气影响,湘北有降水发生;27日后受热带系统外围云系影响,湘南有降水发生。
具体预报如下:

23日白天:今天最高气温29-31℃,最低气温湘西16-18℃,其他地区18-20℃。
23日晚到24日白天:晴天到多云。
24日晚到25日白天:湘西北多云间阴天,部分地区有阵雨,其他地区晴天间多云。
近期湖南持续晴朗天气,空气干燥,湿度较小,提醒相关部门做好森林防火工作,加强林区和景区等地的用火安全,严格控制野外用火。同时,提醒市民及时补充身体水分,白天可以喝盐水,晚上则适合喝蜂蜜水。饮食方面,多吃黄豆、鸭梨、牛肉、白萝卜等,不吃或少吃辛辣、烧烤食品。
(据红网)

生活提醒

手机不慎丢了,请马上做这6件事

出门在外,一不小心,手机不慎被偷,该怎么办?尤其现在都使用智能手机,支付宝、网上银行、微信、QQ……所有的账号密码都在手机里!
这时候你更应该镇定,不可以自乱阵脚!如何降低自己的损失?千万记住!马上做以下6件事!
1.致电运营商挂失手机号
运营商电话:
中国移动 10086
中国联通 10010
中国电信 10000
2.致电银行冻结手机网银
各大银行客服电话:
中国银行 95566 工商银行 95588

农业银行 95599 建设银行 95533
交通银行 95559 招商银行 95555
中信银行 95558 光大银行 95595
民生银行 95568 广发银行 95508
浦发银行 95528 华夏银行 95577
3.手机绑定支付宝的拨95188挂失
4.微信用户登录http://110.qq.com,解除微信账号的绑定
5.修改微博、微信、QQ等密码
改好后,记得通知好友,你的账号曾经被盗,如果有人发出借钱等的信息行为,提高警惕,不要轻信。
6.到手机运营商处补手机卡
(据《人民日报》)

回雁峰景区安防设施全面提质

将对景区监控系统、电水路系统、照明亮化系统、游路及绿化等进行改造,新增40个高清电子摄像头,无缝覆盖景区主要路口,一旦出现突发事故,可确保及时处置。10月动工,12月底前全面完成

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 曾碧也)记者昨日自市城管行政执法部门了解到,我市将斥资330余万元对回雁峰景区安防设施展开全面提质改造,进一步美化亮化游乐环境,全力确保游客安全。
雁峰寺作为我市城区重点宗教旅游场所,每年的敬香高峰期,日游客量达5万人(次),且游客量逐年递增,因安防设施

相对较为简陋,存在较大安全隐患。回雁峰景区管理处负责人陈政东告诉记者,为消除隐患,确保游客安全,我市将对景区监控系统、电水路系统、照明亮化系统、游路及绿化等展开提质改造,新增40个高清电子摄像头,无缝覆盖景区主要路口,一旦出现突发事故,可确保及时处置。
与此同时,为全力创建海绵

城市,景区将使用仿古透水青砖,对烟雨池、回雁阁等景区道路广场游路地面进行铺装;上个世纪八十年代建造的景区北大门已严重变形,此次北大门提质将采用黑檀木材质,对破损的琉璃瓦维修更换;为保证消防安全,景区将设计建造两套水路及电路系统,新建专用的消防管道,消防用水与正常的绿化浇水分开,平日与大型敬香日照明分开,并

添增80余盏照明路灯;增植地被植物及灌木球,突显景区园林景观特色;结合国家3A级旅游景区标准,此次改造还将完善景区标识标牌,添设分类垃圾桶,并对旅游厕所进行提质。
据了解,此次回雁峰景区安防设施提质改造工程规划设计图已初步敲定,目前,正在加紧开展招标工作,10月动工,12月底前将全面完成。

讲文明树新风
中国文精化神
中国国表形达象

